

3 mil Personas Huyen de Bandolerismo en Torola

Más de tres mil personas originarias y residentes en Torola y San Fernando, Morazán, han sido llevada a refugios establecidos por el Ejército en Perquin, de ese mismo departamento, dijeron ayer los titulares de Defensa.

En los últimos días, se dijo, se ha acentuado el bandolerismo de los grupos de izquierda en la zona Norte de Morazán, al grado que los campesinos han tenido que dejar sus viviendas y buscar refugio

en los sitios donde hay cuerpos de seguridad. El más próximo es Perquin.

El Ministerio de Defensa, dijo ayer el coronel José Guillermo García, por medio de Acción Civil, está prestando la atención necesaria a los campesinos, pero ante la imposibilidad de mantener esa ayuda durante el tiempo requerido, se ha hecho un llamamiento a la población capitalina para que concurra en ayuda del

—Favor pase a la página 17.

Abogados Señalan Error al Reformar los Jurados

Como un error que contribuye a evitar la pronta administración de justicia, señalan tres abogados el caso de haber sustituido con 12 la lista de 15 jurados que anteriormente eran citados para seleccionarlos como miembros de los cinco tribunales de conciencia.

Tal comentario lo hicieron ayer los doctores Mario A. Ramírez, Fernando A. Méndez y Jorge Alberto Cárcamo Quintana, defensores del reo ausente Guillermo Cartagena, procesado en el Juzgado 4° de lo Penal de San Salvador por homicidio doloso en Romeo Ovidio Montoya. El hecho ocurrió el 20 de enero de 1979, a raíz de un pleito que ambos tu-

vieron en una oficina que habían montado como propietarios de camiones.

Cartagena tendría que haber sido juzgado ayer, pero el jurado se frustró cuando el Juez, Dr. Danilo Velado, recusó a uno de los cinco jurados que habían llegado, por dudosa identidad.

Con esta, han sido siete las frustraciones, que se han registrado para tal vista pública, lo que motivó la crítica de los abogados, quienes dijeron que anteriormente, cuando eran citadas las 15 personas que aparecían en la lista, habían más posibilidades de que llegara mayor número de personas. Dijeron

—Favor pase a la página 17.

¿Qué Quieren? Pregunta Costa Rica a las LP-28

“Señores de las LP-28: ¿Qué es lo que quieren? Apelamos a su conciencia para ponerle fin a la penuria de tantos niños, mujeres y ancianos. Mi país los insta al diálogo para encontrar una pronta solución al problema”, dice don Jorge Matamoros Loria, encargado de negocios a.i. de la Embajada de Costa Rica, en carta entregada a los de las Ligas Populares 28, que han dirigido la ocupación de esa embajada en esta capital por parte de campesinos, niños, mujeres y ancianos.

Agrega que no siendo un problema de asilo político,

se han enfrentado a los hechos como un problema de refugiados. “Sentimos la dolorosa situación de niños y mujeres que durante días viven en semejantes condiciones, hecho que por sí solo constituye ya una flagrante violación los derechos humanos. Hemos pedido el diálogo en búsqueda de soluciones y enviamos un avión y funcionarios de gobierno para trasladar de inmediato a nuestro país, a quienes estuvieran dispuestos a venir a él. Lamentablemente nuestros esfuerzos han chocado ante la evasión y la negativa”.

Agrega que los cables internacionales han informado del brote de epidemias tales como rubeola y sarampión. Costa Rica ha solicitado oficialmente a la Cruz Roja Internacional sus oficinas y atenciones. Para que ello sea realmente efectivo, dice que deben ser trasladados los ocu-

—Favor pase a la página 21.



HERMANOS COLINDRES MUEREN EN STA. ANA

SANTA ANA.—Los hermanos gemelos Natividad Adrián e Israel de Jesús Colindres Calderón, ambos de 19 años, murieron en la calle principal de la colonia Lamatepec, víctimas de lesiones con arma de fuego.

Fueron reconocidos por —Favor pase a la página 21.



ENTREGAN LLAVES.— La Cruz Roja salvadoreña entregó dos ambulancias a la sección de Santa Ana y San Miguel. Don Ricardo J. López, Presidente de esa institución, entrega las llaves al señor Manuel Vides Vargas, de Santa Ana y al señor Héctor Napoleón Herrera de San Miguel. El señor López dijo que gracias a las donaciones fue posible equipar con las nuevas unidades a esas secciones.

Pérdidas de Vidas y Casas por las Fuertes Tormentas

La fuerte tormenta que cayó ayer en la capital dejó como saldo muertes de niños y adultos, casas derrumbadas, vehículos destruidos, etc. Los daños físicos llegan a varios miles de colones.

En la comunidad La Fortaleza, frente al Instituto Tecnológico de San Salvador, murieron soterrados la señora Jesús Turcios Nómez, Rhina Mirtala Gamez, de 18

años, Yensi Marisol Gamez, de 5 y Juan Amilcar, de 3 años.

Los sectores del barrio San Jacinto, La Vega, Candelaria, Modelo, colonia Montserrat y otras zonas al sur de San Salvador, fueron los que resultaron seriamente afectados por las inundaciones.

Desde el momento en que se conoció por la voz pública que la lluvia estaba causando estragos en

diferentes lugares de la capital, las personas comenzaron a pedir ayuda al Comité S.O.S de PRIDE-CO, para que con sus equipos móviles reubicaran a los que se encontraban en peligro.

En la Comunidad Nicaragüense, a inmediaciones del Circuito Estudiantil, el agua comenzó a subir en las primeras horas de la tarde, arrastró los bienes de los moradores y derrumbó paredes de champas. Algunas no fueron destruidas porque la corrientada la soportó en gran parte la Casa Comunal de ese lugar.

En Santa Carlota, barrio San Jacinto, la calle principal del sector ha quedado destruida casi en su totalidad al romperse las tuberías de aguas negras e inundar toda la zona. Los vecinos vivieron momen-

tos de angustia cuando observaron las corrientadas de lodo que iban cuesta

—Favor pase a la página 21.



SE CONSTRUIRAN más cines en el país, informa don José ayala Pacheco, Gerente del Circuito de Teatros Nacionales.

MAG Aumentará la Producción de Frijol

Aumentar la producción anual de frijol en más de un 50%, de la cosecha de verano que cubre los meses de agosto, septiembre y octubre, se ha propuesto el MAG, según informe oficial.

Para llevar a cabo ese plan, los medianos y pequeños cultivadores de frijol están recibiendo incentivos, facilidades en la donación de semillas e insumos agrícolas.

Asimismo se ha informado que incrementarán el cultivo del frijol en los distritos de riego y avena-

miento de Zapotitán y Aticooyo, así como en las haciendas que están incorporadas al proceso de la Reforma Agraria en el país.

Se trata de cubrir los déficit en la producción de frijol y mantener existencias para que los consumidores no tengan dificultades en su adquisición, dice el MAG. Y añade: Las instituciones bancarias y de crédito vinculadas al sistema agropecuario nacional, tienen instrucciones precisas de darle resolución in-

—Favor pase a la página 15.

Hacen Sugerencias Para una Campaña de Pintura

Como amas de casa estamos obligadas a participar en la Campaña Nacional de Pintura y Limpieza promovida en los últimos días, afirma doña Yolanda Rivas de Zumbado.

No sólo podemos colaborar pintando nuestras casas, sino también haciendo que haya un mejor ambiente entre los vecinos y colaborar por mantener en buen estado y presentables nuestras cuerdas, dice.

Además, asegura, las casas comerciales y fabricantes de pinturas podrían

establecer concursos como la “Casa más bonita”, “La cuadra más bonita”, “La manzana más bonita”, “La barriada más bonita”, etc., los cuales se podrían realizar dependiendo del lugar, donde se compre la pintura, si es que los comerciantes piensan establecer promociones especiales dentro de esta campaña de la pintura y limpieza, la cual ya era tiempo que se efectuara.

Por otra parte, sería muy del caso, afirma doña —Favor pase a la página 17.



VIGILAN LA CIUDAD.— Definitivamente, la vigilancia especial que está prestando la Fuerza Armada en San Salvador ha permitido que el comercio en general sienta mayor confianza y el público realice sus operaciones sin contratiempos. Tanto los comerciantes como la ciudadanía esperan que se mantenga ese servicio.